



В Ижевске состоялся республиканский турнир по боксу на кубок руководителя следственного управления



В Ижевске состоялись Чемпионат и Первенство Удмуртской Республики по боксу на кубок руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике.

Целями соревнований, организаторами которых выступили следственное управление СК России по Удмуртской Республике, Удмуртская Республиканская Федерация бокса, Министерство по физической культуре и спорту Удмуртской Республики, являются популяризация и развитие бокса, укрепление спортивных связей, повышение спортивного мастерства боксеров и пропаганда здорового образа жизни. В соревнованиях приняли участие спортсмены младшей и старшей возрастных групп.

На торжественной церемонии открытия турнира присутствовали руководитель следственного управления Рустам Тугушев, Министр спорта Удмуртской Республики Денис Парахин,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

представители Федерации бокса, спортивной общественности.

Обращаясь к участникам соревнований, руководитель следственного управления пожелал всем спортивной удачи. «Бокс - спорт сильных людей, не только физически выносливых, но и крепких духом, целеустремленных, мужественных и решительных, - подчеркнул он. - Чтобы достичь результата, нужно упорно трудиться и стремиться к победе».

Победителям и призерам соревнований были вручены кубок, дипломы и медали.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1856922>